

Краснослободский район: ведется ремонт дорог

Коллектив Краснослободского ДРСУ приступил к работе. Ведется ямочный ремонт в темниковском направлении, где предстоит отремонтировать 16 км дороги. Затем дорожные строители продолжат свое дело в ковылкинском и ельниковском направлении.

– Постараемся провести ямочный ремонт в этих трех направлениях за два месяца, – говорит начальник структурного подразделения «Мордовавтодор» Краснослободского ДРСУ В.П.Карташов. – Бригада из 12 работников нарезают, готовят, закладывают асфальт. Через 15-30 дней в рамках реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» начнем вести капитальный ремонт от федеральной трассы – подъездные пути к п.Преображенский и п.Пеньково.

Также, как позволит нам погода, мы продолжим строительные работы на спортивном плоскостном сооружении в Красной Подгоре. На стадионе возле местной школы осталось положить искусственное покрытие, установить забор и разнести разметки. И объект будет готов к сдаче.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.